FICHA 1
CAMBIOS QUIMICOS

ACTIVIDADES

ACTIVIDADES DE REFUERZO

1. Escribe la formula y calcula ia masa molecular de
las siguientes sustancias:

a) Digxido de azufre.
b) Hidruro de potasio.
¢) Acido sulfarico.

d} Cloruro de berilic.

2. En un laberatorio disponemaos de 45,5 g de tridxido
de dinitrogenao:

a) Escribe la formuia del compuesto.

b) ;Qué representa dicha farmuia?

¢) Calcula su masa molecuiar.

d) ;Qué cantidad de sustancia que hay en un mel?

e} Calcula el niimero de moléculas.

f) Halia e! numero de atomos de cada elemento.
3. Explica qué es una reaccion quimica y como se pro-

duce. Indica mediante un modelo de bolas la reac-
cién representada por ia siguiente ecuacion guimica:

H, (g + 0, (g = H0 (&

4. Escribe y ajusta las ecuacicnes:
a) Hidrégeno (g) + oxigeno (g) — agua (/)
b) Hidragenc {g) + cloro (g} — cloruro
de hidrégeno (g)

5. Sefiala cuél o cudles de las siguientes ecuaciones
guimicas no estan bien ajustadas:

a) Ca0 + HCl — CaCl; 4+ H0
b) Hg + S — HgS

¢ CuS+0:—2CU+ SC,
d) Cl, + 2 Na — 2 NaCl

Ajustalas convenieniemente.

6. Observa la siguiente ecuacion guimica:
Na () + s (g) = Naz0 (s)

a) Ajustala.

b} Explica teda la informacion gue proporciona
esta ecuacion acerca de |a reaccién quimica que
representa. )
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7. Escribe y ajusta la ecuacion quimica corresponc 2n-

te a la reaccién de combustion del metano: T 1
8. £n la reaccion:

PhO + NHy — Pb+ Na + H.0

a) ;Cudles son os reactivos y cudles los produz=s |

de la reaccion? Escribxé sus nombres.

b) Escribe la reaccion ajustada.

9. La reaccion de formacién del agua a partir de hic™ g
geno y 0Xigeno es:
Hg + Og = HQO

Calcula la cantidad de agua en mol que se pusle
ohtener a partir de 3,5 mol de oxigeno. ]

10. Dada la siguients reaccion guimica:
Oxido de calcio + cloruro de hidrogeno —
3 cloruro de calcio + agua
a) Escribe y ajusta 1a ecuacion gquimica correspim- 1
diente.
b) Si reaccicnan 84 g de calclo, jcuantos grar i
de cloruro de calcio se cbtienen?
¢) ;Qué cantidad de sustancia en mol de clorurc 1€
hidrdgeno sera necesaria?
11. Al hacer reaccionar 2,33 g de hierro con oxige .
seglin fa reaccion: i
Fe+ 0, — Fe203
;Qué cantidac de oxido de hierro se obtiene?

12. £l etano (CaHe) se combina con el oxigeno para =ar ]
diéxido de carbong y agua: :
a) Escribe la reaccion de combustién corresgl ™ |
diente y ajustala.
b) Sipartimos de 30 ¢ de etano, halla las masas
todas ias sustancias que participan en la rezc
cidn.

13. El cloruro de hidrogeno se descompone por elect™
iisis, obteniéndose hidrogeno y cloro gaseosos.

a) Escribe la reaccién ajustada.
b) Calcula ei volumen de cada gas, medidoenci™ 1
diciones normales, que se obtiene cuando se ¢
componen 2,5 iitros de cloruro de hidrége™ >

14. Calcula la cantidad de sustancia que hay en 14 €
de diexido de azufre (8Oy).




